Anlage 1
(A) Niederschlagswasser

Basisdaten: 2015 2014
Gesamtkosten It. Kostenverteilung A 1.200.326,14 €
Fixkostenanteil des Niederschlagswassers B 1.071.373,11 €
Anteil Fixkosten
Umlagefihige Fixkosten (max. 50 %) c | 22,00% | 235.702,08 €
Alle abflusswirksamen Fldchen inkl. Strallen D 1.354.335,00 m?
Angeschlossene Flédchen E 569.641,00 m?
Verschmutzungsfaktor
StraRenflichen (Gemeinde) F | 1 | 272.526,00 m?
Straflenfléchen (StraBenbaulasttréger) G 56.365,00 m?
Berechungsrelevante Fldchen (E+F+G) H 898.532,00 m?
Berechnung:
a) Grundgebuhr | C D = Grundgebiihr (spitz) je Jahr |
235.702,08 € 1.354.335,00 m? = 0,17 € 0,15 €
je m? abflusswirksame Flache
b) Flachengebihr je m? _ A C = Gesamtkosten ohne Grundgebiihr _
1.200.326,14 € 235.702,08 € = 964.624,06 €
—memaﬁxowﬂms ohne Grundgebiihr G = Flachengebiihr je m? _

964.624,06 €

898.532,00 m?

1,07 € 0,88 €



Anlage 1

(B) Schmutzwasser 2015 2014
Basisdaten:
Gesamtkosten A 1.541.938,12 €
Fixkostenanteil des Schmutzwassers B 1.376.285,15 €
Anteil Fixkosten
Umlagefihige Fixkosten (max. 50 %) c | 22,00% | 302.782,73 €
Beriicksichtigungsfédhige Anschliisse D 3.089,00 Stiick
Gesamtverbrauch Gemeindegebiet E (letzte Ableseperiode) 345.000,00 m*®
Berechnung:
a) Grundgebihr | C D = Grundgebiihr (spitz) je Jahr |
302.782,73 € 3089 = 98,02 €
monatlich teilbar (12) = QN.&O € @Q.OO m
| Grundgebiihr (teilbar) D = C (gerundet) |
97,80 € 3089 = 302.104,20 €
b) Arbeitsgebihr je m?® _ A C (gerundet) = Gesamtkosten ohne Grundgebiihr _
1.541.938,12 € 302.104,20 € = 1.239.833,92 €
_Qmmmaaxomﬁm: ohne Grundgebiihr G = Flachengebiihr je m? L
1.239.833,92 € 345.000 = 3,69 € 3,56 €



Anlage 1

(C) Zwischenzahlergebuhr 2015
Basisdaten:
Einbaukosten je Zahler A (laut Dienstleistungsvereinbarung WWP) 82,50 €
Verwaltungskosten Einbau B (16 % von A) 13,20 €
Ablesekosten je Zahler (o (laut Dienstleistungsvereinbarung WWP) 4,05€
Verwaltungskosten je Zéihler D | 2.500,00 € | 11,47 €
Beriicksichtigungsfahige Zéhler E Stiick 218
Berechnung:
a) Einbaugebiihr Zwischenzéhler | A + B = Gesamtkosten Zéhlereinbau |
82,50 € + 13,20 € = 95,70 €
einmalig bei Einbau = 95,70 €
b) Zwischenzéhlergebihr _ C b D = Gesamtkosten laufender >:?<m:P_
4,05 € + 11,47 € = 15,52 €
jahrlicher laufender Aufwand = 15,62 €
c) Gesamtgebuhr tiber den Eichzeitraum (6 Jahre) _ Gesamtkosten Zdhlereinbau 6 Jahre = Jahresanteil (1/6) _
95,70 € 6 = 15,95 €
ﬂommmaﬂxomnm_,. laufender Aufwand i Jahresanteil (1/6) = Gesamtgebiihr Eichzeitraum _
15,52 € + 15,95 € = 31,47 €
gerundet 31,50 €

2014

94,88 €

15,68 €

15,81 €

31,49 €

31,50 €





